



PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 001/SEMUSA/2018
ERRATA

A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE – SEMUSA do Município de Cacoal, Estado de Rondônia, situada na Avenida Amazonas, 2670, Centro, Cacoal/RO, CEP: 76.963.810, através da Comissão designada para esta finalidade através da Portaria Nº 028/SEMUSA/2018, nos termos do inciso IX, do artigo 37, da Constituição Federal, da Lei Municipal n. 2735/PMC/2010, vem através deste publicar **ERRATA REFERENTE AO EDITAL** do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Médicos Clínico Geral, Ginecologista Obstetra e Anestesiologista.

ONDE SE LÊ:

1.1. As inscrições serão realizadas pessoalmente na sede da Secretaria Municipal de Saúde de Cacoal, de segunda a sexta-feira das 07h30m às 13h30m, com endereço à Avenida Amazonas, 2670, Centro, Cacoal, Rondônia, CEP 76963-810; por meio de terceiros mediante a apresentação de procuração.

3. DOS CARGOS, VAGAS, CARGA HORARIA SEMANAL, REMUNERAÇÃO.

CARGO	VAGAS	C/H	VENCIMENTO BASE
MÉDICO PLANTONISTA CLÍNICO GERAL/PEDIATRIA	04 + CADASTRO DE RESERVA	40	SALÁRIO BASE 5.875,00 <i>*Ao salário base será acrescido a insalubridade e gratificações estabelecidas por lei específica, conforme a lotação do profissional.</i>
MÉDICO PLANTONISTA OBSTÉTRA	04 + CADASTRO DE RESERVA	40	
MÉDICO PLANTONISTA ANESTESIOLOGISTA	01 + CADASTRO DE RESERVA	40	

LEIA-SE:



ESTADO DE RONDÔNIA/BRASIL
PREFEITURA DE CACOAL
CNPJ: 04092714/0001-28
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE



1.2. As inscrições serão realizadas pessoalmente ou por meio de terceiros mediante a apresentação de procuração, na sede da Secretaria Municipal de Saúde de Cacoal, de segunda a sexta-feira das 07h30m às 13h30m, com endereço à Avenida Amazonas, 2670, Centro, Cacoal, Rondônia, CEP 76963-810.

3. DOS CARGOS, VAGAS, CARGA HORARIA SEMANAL, REMUNERAÇÃO.

CARGO	VAGAS	C/H	VENCIMENTO BASE
MÉDICO CLÍNICO GERAL/PEDIATRIA	04 + CADASTRO DE RESERVA	40	SALÁRIO BASE 5.875,00 <i>*Ao salário base será acrescido a insalubridade e gratificações estabelecidas por lei específica, conforme a lotação do profissional.</i>
MÉDICO GINECOLOGISTA OBSTETRA	04 + CADASTRO DE RESERVA	40	
MÉDICO ANESTESIOLOGISTA	01 + CADASTRO DE RESERVA	40	

Cacoal-RO, 23 de novembro de 2018.

JOELMA SESANA
PRESIDENTE DE COMISSAO
PORT. N. 028/SEMUSA/2018